



像老头的人,有些人看起来老,但一直看起来变化不大,而那些曾经童颜的人说不定一夜老去。



一地血与泪

最“恐怖”的
 马尔科·罗德里格斯
 国籍:墨西哥
 国际比赛执法经验:79场
 这位以热爱出红黄牌而闻名的墨西哥裁判虽然是位牧师,却有着“德古拉”(吸血鬼公爵)的外号,有人说是因为他每次上场时都要用大量发油把头发梳得油光锃亮,很像墨西哥一部吸血鬼电影里“德古拉”的扮相,但罗德里格斯在一直恳请大家不要再因为这个外号称呼他了,因为那有悖于他牧师的身份。

最倒霉的
 丹尼尔·本内特
 国籍:南非
 国际比赛执法经验:63场
 这位在南非约翰内斯堡一所中学担任老师的主裁判,4年前因为资历不够,没能入选在家门口举行的世界杯的裁判阵容,好不容易赶上了巴西世界杯,可以实现他“一生的梦想”,结果就在本月初抵达里约热内卢后参加裁判培训课时,训练中不慎受伤。尽管国际足联专门派出医疗团队为其疗伤,但本内特还是因为伤势过重不得不在世界杯还没开始前就返回南非家里了。

最“聪明”的
 菲利克斯·布里奇
 国籍:德国
 国际比赛执法经验:73场
 布里奇应该是今年所有25位世界杯主裁判里学历最高的一位了,他已经拥有了法律专业的博士学位,如今又在申请体育方面的博士学位。但就是这位大博士,曾在场德甲比赛里闹过一次大笑话,当时在吹罚汉诺威和沙尔克04的比赛里,布里奇想趁有队员接受医护治疗的空当喝口水,但他撕不开那种小包装袋包好的水,于是只能求助于身边守门员帮忙,而守门员帮他打开包装袋后,这位博士裁判兴奋地一挤,满袋水顿时全部流了出来,直接喷了布里奇一脸,这一幕完全被当时的电视直播记了下来,后来被电视台反复播放。

最有钱的
 乔纳斯·埃里克森
 国籍:瑞典
 国际比赛执法经验:89场
 执法世界杯会给每位主裁判带来一笔颇丰的收入,但对于瑞典人埃里克森来说无所谓,这位年仅39岁的主裁早已是百万富翁。据悉,埃里克森原本是一名体育记者,6年前入股了瑞典当地的一家体育电视传媒公司,去年他出售了15%的股份,便赚到了600万英镑,而作为顶级国际足球裁判,一年的收入大概也就7万英镑,也就是说埃里克森其实完全不需要靠裁判这行来养家。

语文课



●看见都饿
 民工很久没开荤了。
 ——为了缓和队内气氛,西班牙队组织了一顿烤肉聚餐,球员们被拍到的表情(上图),就像是很久没有吃过肉一样。看到都觉得他们饿。

●难有改善
 那个让鲁尼倒地滚两下就变绿巨人的草地,据说要改善了。
 ——国际足联承诺在小组赛第二轮前改善马蒂斯亚马逊体育场的草坪,但外界很疑惑这么短时间内草坪可以怎样改进。鲁尼的脑袋能植发,地也能这么快植草?

●残酷现实
 中国某城市地下室,一瘦弱青年一边抽着两块钱一包的大前门烟,晚餐是康师傅方便面,一边关注着世界杯的消息,愁眉紧锁的他陷入了沉思:梅西下一步该怎么踢?如何突破波黑封锁?阿根廷如何保住3分?如何让中国人民都抵制C罗?一个个难题需要他思索,抉择。此时,传来端门的咣咣声:开门,查暂住证!
 ——标准的屌丝看球记。吃地沟油的命,操世界杯的心。

●排名无用
 排名这玩意儿也就看看,世界第一刚被吊着打。
 ——瑞士落后厄瓜多尔时,前英格兰球星欧文在推特上发表意见:国际足联排名系统中世界排名高居第六的瑞士表现名不副实。大家立即联想到了还在苦痛中的西班牙。

●男人最痛
 记者:请问进了乌龙球最令你感到痛苦的是什么?
 球员:妈的,好不容易进一个,还不能庆祝。
 ——世界杯开赛至昨日,已经产生3个乌龙球,乌龙哥分别为马塞洛·巴利亚达雷斯和科拉西茨。一旦有记者问起感受,乌龙哥们可能会有如上回答。

●人生刚需
 有没有WiFi?
 ——英媒报道,巴西的性工作者们为招揽客人想尽了一切办法,降价并在服务时特意身着各支参赛队的球衣。但在中国球迷眼里,还有更重要的事。 南都供稿